

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2016. november 24.-én**, a Községházán 17 órai kezdettel megtartott, soron kívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Tamás Csaba polgármester, Horváth Józsefné alpolgármester, Egyed Béla és Major Mária képviselők, valamint a jelenléti ív szerinti meghívottak közül dr. Varga Katalin jegyző.

Távól (igazoltan): Antalné Lakatos Erzsébet Teréz képviselő.

A polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az **5 fős testület 4 tagja jelen van**, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

A polgármester a napirendi javaslatot szavazásra bocsátja.

A napirendi javaslatot a testület **4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja:**

Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 148/2016. (XI. 24.) önkormányzati határozata az ülés napirendjéről:

Napirendi pontok:

1./ A háziorvosi ellátásra vonatkozó feladat-ellátási szerződés jóváhagyása.

Előadó: Tamás Csaba polgármester

1./ A háziorvosi ellátásra vonatkozó feladat-ellátási szerződés jóváhagyása.

Előadó: Tamás Csaba polgármester

Tamás Csaba polgármester emlékezteti a megjelenteket, hogy 2016. januárjában kötöttek feladat-ellátási szerződést a háziorvosi ellátásra vonatkozóan, a LONA MEDIC Kft.-vel. A feladat-ellátási szerződés szerint a személyes ellátást nyújtó háziorvos Dr. Bótor Dávid János. A polgármester elmondja, hogy időközben Dr. Bótor Dávid háziorvos, tudomása szerint külföldre ment dolgozni, tehát a háziorvosi ellátás helyettesítés útján biztosított jelenleg is a községben. A helyettesítést Dr. Csönde Sándor háziorvos biztosítja. Elmondja, hogy a LONA MEDIC Kft. képviselője kezdeményezte egy új feladat-ellátási szerződés megkötését, melyben a személyes ellátást nyújtó háziorvosként már Dr. Csönde Sándor szerepel, és ebben a rendelési idők is változnak az eredetihez képest. A polgármester kiemeli, hogy nem ért egyet a heti egy napos rendelési idővel, de jelenleg a feladatellátónak nincs lehetősége a heti két napos rendelési időt biztosítani a községben. Javasolja a 2017. január 1. napjától hatályos feladat-ellátási szerződés képviselő-testület általi jóváhagyását.

Kérdés, hozzászólás nincs.

A javaslatot a testület **4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva** a következők szerint határoz:

Beleg Község Önkormányzata Képviselő-testületének 149/2016. (XI. 24.) önkormányzati határozata feladat-ellátási szerződés jóváhagyásáról.

1./ Beleg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a háziiorvosi körzet háziiorvosi alapellátásáról szóló, 2017. január 1. napjától hatályos feladat-ellátási szerződést, a jegyzőkönyv melléklete szerint jóváhagyja.

2./ A képviselő-testület megállapítja, hogy a 2017. január 1. napjától hatályos feladat-ellátási szerződés jóváhagyásával, az azonos tárgyban, a LONA-MEDIC Kft.-vel kötött, 2016. január 28. napján kelt feladat-ellátási szerződés hatályát veszti.

3./ A képviselő-testület felhatalmazza a polgármester a feladat-ellátási szerződés aláírására.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Tamás Csaba polgármester

Mivel több téma, hozzászólás nem volt, a polgármester megköszöni a megjelenést, az ülést berekeszti.

Kmf.

Tamás Csaba
polgármester

dr. Varga Katalin
jegyző